
PRIJEDLOG 
 

 
PLATFORMA 

 
za učešće ministra kulture Aleksandra Bogdanovića na Samitu kulture koji će biti 

održan od 7. do 11. aprila 2019. godine u Abu Dabiju, UAE 
 

Ministar kulture Aleksandar Bogdanović učestvovaće na Samitu kulture koji će biti 
održan od 7. do 11. aprila 2019. godine u Abu Dabiju, na poziv ministarke kulture i 
znanja Ujedinjenih Arapskih Emirata Noure Al Kaabi. 
 

1. OPŠTE INFORMACIJE 

Crna Gora i Ujedinjeni Arapski Emirati su uspostavili diplomatske odnose 2008. godine. 

Dvije države njeguju kvalitetnu saradnju u oblasti ekonomije i turizma. Na planu 

ekonomske saradnje, jedan od najznačajnijih projekata je izgradnja Atlas kapital centra 

u saradnji sa kraljevskom porodicom iz Abu Dabija i kompanijom Kapital Investment. 

U oblasti kulture, dvije države su u prethodnom periodu zajednički realizovale projekte iz 

oblasti kulturno-umjetničkog stvaralaštva i kulturne baštine. Crna Gora se predstavila na 

46. proslavi dana državnosti Ujedinjenih Arapskih Emirata koja je održana u novembru 

2017. godine nastupom folklornog društva „Boka“ iz Tivta i prezentacijom stvaralaštva 

likovnih umjetnika i zanatskih proizvođača. 

U toku je usaglašavanje Memoranduma o kulturnoj saradnji između Vlade Crne Gore i 
Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata, na osnovu kojeg će se definisati budući oblici 
saradnje između institucija kulture dvije zemlje. 
 
 
 

2. Samit kulture u Abu Dabiju 
 
Samit kulture u Abu Dabiju je forum koji okuplja lidere iz domena umjetnosti, baštine, 

medija, muzeja, javnih politika i tehnologija, u cilju utvrđivanja načina na koje kultura 

može da utiče na pozitivne promjene u svijetu. Samit organizuje Ministarstvo kulture i 

znanja u saradnji sa pet globalnih partnera: Kraljevska akademija umjetnosti, UNESCO, 

Guggenheim, Economist i Google. 

Osnovne teme Samita odnose se na ulogu kulture u globalnim izazovima i uticaj 

kreativnosti i tehnologija na pozitivne promjene u svijetu. Ovogodišnji forum će okupiti 

svjetske lidere i eksperte iz oblasti umjetničkog stvaralaštva, kulturne baštine, medija i 

tehnologija. Takođe će biti prikazana iskustva iz oblasti kulturnih i kreativnih industrija i 



znanja na teme kulturne raznolikosti, zaštite i očuvanja kulturne baštine, umjetničke 

slobode i digitalizacije. 

Ministar kulture Aleksandar Bogdanović će na samitu imati priliku da razgovara o 

uporednim iskustvima drugih zemalja u oblastima promocije kulturno-umjetničkog 

stvaralaštva i kreativnih industrija i zaštite i očuvanja kulturne baštine. 

 
 

3. SASTAV DELEGACIJE 

Sastav delegacije: 
Aleksandar Bogdanović, ministar kulture 
Dušanka Jeknić, ambasadorka Crne Gore u UAE 
Ranka Jovanović, samostalna savjetnica u Kabinetu ministra kulture 
 
 
Troškove posjete pokriva organizator.  
 
 
 
 

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA 
 
Vlada Crne Gore je na sjednici od _________ razmotrila Prijedlog platforme za učešće 

ministra kulture Aleksandra Bogdanovića na Samitu kulture koji će biti održan od 7. do 

11. aprila 2019. godine u Abu Dabiju, UAE i s tim u vezi donijela sljedeći  

 
ZAKLJUČAK 

Vlada Crne Gore je usvojila Platformu za učešće ministra kulture Aleksandra 

Bogdanovića na Samitu kulture koji će biti održan od 7. do 11. aprila 2019. godine u Abu 

Dabiju, UAE. 

 

 


